

## Профориентационная работа

Профориентационная работа в лицее ведется на постоянной основе, начиная с 1 четверти и на протяжении всего учебного года. Приглашаются представители ведущих ВУЗов страны, а также лучших университетов России и зарубежных стран, например, представителями и спикерами университетов Гирне, университетом Рауф Денкташ и Международного университета Финал.

В текущем учебном году были проведены профориентационные встречи с такими ВУЗами, как МГУ им.М.Ломоносова, куда ежегодно поступают порядка 10-13% выпускников лицея, КГУ им.Ш.Уалиханова и университета им.А.Мырзахметова (от имени ректоров которых директору лицея была объявлена благодарность за сотрудничество), а также университетом им.Димереля, Европейского Международного университета.

Учащиеся 10-11 классов посетили встречи, организованные Управлением внутренних дел Акмолинской области, Департаментом внутренних дел, КТЖ и др.

17 октября 2019 года учащимися 11-х классов была совершена профориентационная экскурсия в Департамент Внутренних дел. Цель данного мероприятия – углубить знания выпускников о службе в рядах гос. органов, отделах внутренних войск. Данную экскурсию провела специалист музея ДВД Амантай Мауленовна, которая рассказала ребятам об истории полиции Акмолинской области, о том, кто стоял у истоков.





14 октября 2019 года прошла очень полезная встреча с представителями Университета С.Димереля (г.Алматы). В ходе встречи ребятам были продемонстрированы рекламные видеоролики, а также слайдовая презентация об университете, о кампусе, об учебных корпусах SOU.

Ребята проявили интерес к ВУЗу и решили принять участие в олимпиаде SPT-2019, что позволит им испытать свои знания и узнать уровень подготовленности к ЕНТ, а также поступить на грант в Университет С.Димереля.



3 марта в лицее прошла встреча, на которой выступили спикеры **Европейского Международного университета**, обучение которого ведется в Польше. Учащиеся лицея были заинтересованы такими специальностями, как «Авиационный менеджмент», «Общая авиация».

3 марта для родителей 9-х классов прошло родительское собрание, на который были приглашены представители **Высшего технического колледжа** города Кокшетау, который является вторым среди колледжей страны.

4 марта для юношей 11-классов была проведена встреча с представителем Управления службы Правительственной связи КНБ РК. Данная **Академия Федеральной службы охраны** Российской Федерации находится в городе Орел РФ. Специальности, по которым ведется обучение: телекоммуникационные системы, радиосвязь, радиовещание и телевидение.

Профориентационная работа дает хороший результат и помогает учащимся 9, 11 классов определиться с будущей профессией и выбрать престижное учебное заведение. Анализы работ, анкет, проводимых с целью определения сферы интересов, бесед с 11-классниками говорят о том, что в основном выпускники лицея выбирают технические специальности.

Так, среди учащихся 9 классов, в основном, профильными предметами выбирают предметы ЕМЦ. Из 11 классов многие выбирают инженерные специальности, где профильный предметом является физика.